

О проведении итогового сочинения (изложения) в Неклиновском районе 4 декабря 2024 года

4 декабря 2024 года 350 выпускников 11(12)-х классов общеобразовательных организаций, расположенных на территории Неклиновского района, написали итоговое сочинение (далее – ИС). Участников итогового изложения в этом году в нашем районе нет.

Участникам ИС в Ростовской области в этом году были предложены 5 тем:

НОМЕР	Тема
112	«Без идеалов, то есть без определённых хоть сколько-нибудь желаний лучшего, никогда не может получиться никакой хорошей действительности» (Ф.М. Достоевский). Как Вы понимаете это утверждение русского классика?
213	Какие поступки человека, по-Вашему, заслуживают уважения?
307	За что дети могут уважать своих родителей?
404	Почему именами некоторых людей называют целые эпохи?
510	Какая угроза способна объединить человечество?
604	Произведение искусства, хранящее память о великом подвиге.

Самой выбираемой у наших участников стала тема «Какие поступки человека, по-Вашему, заслуживают уважения?». Много участников также выбрали тему «За что дети могут уважать своих родителей?». Небольшое количество участников писали сочинение на тему «Без идеалов, то есть без определённых хоть сколько-нибудь желаний лучшего, никогда не может получиться никакой хорошей действительности» (Ф.М. Достоевский). Как Вы понимаете это утверждение русского классика?».

ИС началось в 10.00 часов, продолжительность его составила 3 часа 55 минут.

Во время проведения ИС на рабочем столе участника находились документы, удостоверяющие их личность, гелевая или капиллярная ручки с чернилами черного цвета, бланки работы, черновики, а также выданный школой орфографический словарь.

Во время выполнения работы участникам запрещалось иметь при себе средства связи, справочные материалы, письменные заметки.

При несоблюдении Порядка проведения ИС участника могли удалить из аудитории.

В аудиториях, где выпускники писали ИС, велось видеонаблюдение в режиме онлайн, о чем они были предупреждены.

Во всех общеобразовательных школах Неклиновского района -местах проведения ИС, итоговое сочинение прошло организовано, без каких-либо нарушений.

Проверку итогового сочинения участников итогового сочинения (изложения) осуществили лица, входящие в состав комиссии по проверке итогового сочинения, в соответствии с критериями оценивания итогового сочинения, разработанными Рособрнадзором.

Проверка итогового сочинения и обработка материалов итогового сочинения должны завершиться не позднее чем через двенадцать календарных дней с даты проведения итогового сочинения. Результаты ИС участники узнают в своих школах.

Успешное написание ИС является для выпускников 11(12)-х классов допуском к государственной итоговой аттестации, оценивается по системе «зачет»/»незачет». Результат ИС как допуск к ГИА-11 действителен бессрочно.

Участники, которые получают «незачет» в основную дату 4 декабря 2024г., а также которые не явились на ИС в этот день по уважительной причине, могут быть повторно допущены к ИС в дополнительные даты – 5 февраля и 9 апреля 2025 года.